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Ata da 3ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 02/03/2023.   

Aos 02 dias do mês Março de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da Câmara 

Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira 

Gomes, situado na Avenida Beira- Mar nº 1117, precisamente as 9:00hs e 15 minutos 

o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário fazer a chamada 

nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença 

estavam 11 Vereadores (as) presentes, faltas justificadas dos Vereadores Denys Lucio, 

José Raimundo. Logo após o Presidente passou para o grande expediente. Vereador 

Eron Teixeira, apresentou (02) indicações para o Prefeito Municipal, solicitando 

recapeamentos das ruas e galerias no bairro do guarani I, e construções de lombadas 

nas Ruas Deusdete Santa Brígida, Pedro Alvares Cabral, Vilhena Dantas, final da 

Travessa Mauriti, bairro do porto grande. Vereadora Roberta Gaia, apresentou (01) 

indicação para o Executivo Municipal, ordenar a Secretaria de Limpeza Urbana, 

solicitando a limpeza e pavimentação asfáltica, construção de galeria e meio fio na 

Travessa Bragança no bairro bom Jesus. Apresentou (01) moção de apelo ao Prefeito 

Municipal com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde, pedindo abertura de duas 

unidades de saúde aos fins de semana. Reiterou 02 requerimentos apresentado em 

2021, pedindo para o Executivo Municipal, a perfuração de um poço artesiano no 

bairro João Paulo II, e o término da pavimentação asfáltica Rua Manoel Pinheiro 

Quadros, no bairro João Paulo II. Vereador Argeo Corrêa, apresentou 02 indicações 

seja enviada para o Governador do Estado. Vereadora Luna apresentou (01) moção 

de agradecimento a Diretora do Hospital Regional de Salinópolis. Apresentou (02) 

requerimentos para o Prefeito Municipal ordenar a Secretaria de Limpeza Urbana, 

providências de um plano municipal de manutenção nas áreas urbanas os serviços 

de drenagem e limpezas de entulhos, e a roçagem e recapeamento asfáltica da Rua 

Santo André bairro são José. A seguir o Sr. Presidente passou para assuntos livres. 

Pede a palavra o Vereador André Barros, bom dia Sr. Presidente cumprimentando a 

mesa, Vereadores e Vereadoras, funcionários desta Casa, pessoas da plateia e os que 

estão nos acompanhando pessoalmente os que acompanham pelo Facebook, pelos 

canais de comunicação da Câmara, venho aqui nesta manhã usando da palavra livre 

pra agradecer o Prefeito Kaká Sena, no período do carnaval tinha umas malocas na 

pracinha na Vila do Cuiarana, onde a forte chuva com vento veio a derrubar mais 

comuniquei ao Prefeito através de videio e imediatamente ele já mandou a equipe 

fazer as reformas dessas malocas, e falar sobre a usina da paz está sendo implantada 
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no Município de Salinópolis, com vários serviços de atendimento básico a população 

dento desse projeto juntamente com a parceria do Deputado Estadual Luth Rebelo, 

e o Secretário  da usina da paz o Deputado Igor Normando, isso é muito importante 

para o nosso Município, dizer também da inauguração amanhã que o Prefeito 

Municipal irá entregar a nova ponte do carananzinho e vai ter uma ação da Prefeitura 

com emissão de documentos, consultas médicas, kit para os pescadores etc. também 

haverá inauguração da Escola da Vila do Santo Antônio de Urindeua, tem mais de 20 

obras que serão entregues ao nosso Município, falar da duplicação da estrada da Vila 

do Cuiarana, foi um dos pedidos que fiz no início de  2021, desde quando estávamos 

em campanha pra Vereadores e Prefeito, foi pedido da comunidade melhoria dessa 

estrada, muito obrigado a todos. Usou da palavra o Vereador Marcelo Sandro, 

cumprimento à mesa diretora Srs. Vereadores (as), informar a população que ontem 

na companhia do Vereador Argeo, estivemos na capital do Pará em busca de solução 

para a população, eu tinha uma audiência marcada com o Secretário Igor Normando 

da Secretaria de Estratégica e Cidadania do Governo do Estado, e levei a necessidade 

de ter uma ação no Município de Salinas, e me pediu que fosse pontuada toda a 

necessidade do Município pra que possa estar atendendo através do meu pedido 

tudo o que foi conversado ontem já tinha sido repassado pro meu ex deputado Igor 

Normando, precisou assumir a usina da paz, dizer a população que a nossa parceria 

continua e a usina da paz chegando ao Município vai surtir um grande efeito pro  

moradores da cidade e das vilas e o importante é que a nossa população em geral 

precisa dessas coisas a usina disponibiliza 80 atendimentos diferenciados em cada 

área, essa parceria com o Igor Normando tem a crescer e muitas coisas vamos 

conseguir realizar pro Município, e este Vereador não vai ficar descoberto sempre 

procuro prestar conto do meu mandado daquilo que faço porque sou servidor e pago 

pela população e manter todos informados, também tratei com a mesma, antes de 

junho haverá castração de animais aqui em Salinópolis, ontem tive o retorno que vão 

ser 150 atendimentos e que nada acontece de um estralo de dedos tem todo um 

procedimento de passar por veterinários enfim, e refirmando o nosso compromisso 

de trabalho com o atual Secretário e colocando a disposição do Vereador a atual 

Secretaria, tenho fé em Deus que vai atender todas aquelas pessoas que passamos 

conversamos e firmamos um compromisso, no mais quero agradecer a oportunidade 

e creio que essa semana o Prefeito tinha me garantido que os maquinários vão ser 

direcionados para o quarteto pra ser feito um serviço paliativo para as vilas próximas, 

assim como eu como e vocês também cobram isso é o nosso direito de pedir 

melhorias para as nossas comunidades, e não fazer capa do batmam, um forte do 
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Vereador Marcelo Pinheiro. Pediu a palavra a Vereadora Roberta Gaia, bom dia a 

todos presentes, primeiramente agradecer a Deus por esse momento de estarmos 

juntos mais uma vez, deixar aqui os pêsames à família Nascimento, no último dia 

20/02 pelo falecimento do Sr. Taciano, foi um líder político na Vila de São Bento, 

através dele a Vila conseguiu o ensino fundamental e fazia festa tudo que acontecia 

na Vila, dizer a família sintam o meu abraço e o conforto e muito querida por mim. 

Poder falar aqui da questão dos estalos de dedos conforme a gente quer mais chega 

até ser hilário quando a gente solicita aqui é o povo que vem até nós, pedimos através 

de requerimento ou indicação de caráter de urgência porque a população está 

necessitando fico feliz pela população da rua do carananzinho apenas uma ratificação 

explicando ao Sr. Prefeito no videio ele diz que o carananzinho é um bairro é uma 

rua que fica no bairro João Paulo II (é uma observação Prefeito), a ponte será 

inaugurada dizer que estou feliz não o parabenizo porque não faz mais que o seu 

papel assim como nós estamos fazendo aqui nesta casa, é obrigação que ele cuide, 

faça e execute o que é solicitado por nós e quase não somos atendidos, mais após 

02 anos em caráter de urgência coloquei um requerimento nesta Casa no dia 

25/02/21, pra que fosse feito a reforma dessa ponte agora vai ser entregue a 

população até porque fizeram reivindicação, solicitaram placa,  porque a população 

são fiscalizadores, mais o que me entristece que o requerimento, inclusive o Vereador 

na época era Presidente solicitou junto comigo que fizesse a construção de escada 

para os pescadores tivesse o acesso pra descer e um espaço coberto mais 

infelizmente não foi feito nem trocaram os pilares. Também reiterei 02 requerimentos 

apresentados há 02 anos, quando a gente entra com requerimento de urgência 

temos que esperar, o Vereador que me antecedeu falou de castração de animais, eu 

também dei entrada no projeto de lei nesta Casa de Leis, aprovado por maioria pra 

que fosse ser feito anualmente através do Município, até hoje não tivemos retorno 

do Executivo, sabemos da necessidade e ainda tem pessoas que dizem pra que se 

preocupar com animais eles não sabem a importância que tem é uma bandeira que 

levanto e uma preocupação nossa quando criamos esse projeto de lei, assim como 

você falou da questão das vias pra levar maquinários pra ser feito o serviço do 

quarteto das vilas bandeira branca, enseada, santa rosa, acrescente no seu pedido  a 

solicitação pra que seja feito a roçagem da Escola da Vila de Enseada, iniciou as aulas 

“pasme” o capim para as crianças entrarem na escola tem que empurrar o mato, me 

enviaram as fotos mais não pude ir por falta de transporte, porque é distante a vila 

que os olhos também não chegue até lá, citar aqui Sr. Presidente gostaria de 

aproveitar a palavra livre pra saber o retorno seu, se foi chamado o Secretário de 
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Limpeza Urbana. Dizer que começou março mês da mulher, e as mulheres procurem 

os postos de saúde pra fazer exame pra se prevenir do câncer de útero, também 

vamos ter um evento na Câmara, em homenagem ao dia da mulher, pois a mulher 

também está ocupando seus espaços na sociedade, obrigado a todos. Usou a palavra 

o Vereador Rosinaldo Martins, cumprimento à mesa diretora, Srs. Vereadores (as) 

público presentes, agradecer a Deus por estarmos juntos, venho a esta tribuna pra 

esclarecer um assunto que foi abordado na quinta-feira passada, alguns desocupados 

que não tem o que fazer foi pra rede social fez uma montagem tentando denegrir a 

imagem do Vereador e do Prefeito, estou aqui pra dizer a essas pessoas já sei que 

colocou na rede social, vou procurar o meu direito e quero dizer aqui para o Prefeito 

Kaká Sena estamos juntos e jamais venho aqui nesta tribuna pra falar mal de V. Exª. 

Quero agradecer pelo trabalho que vem fazendo no nosso Município, amanhã será a 

inauguração da ponte do carananzinho antes era uma laje pré-moldada, estaremos 

juntos na inauguração vai ser dada cheque moradia pra alguns moradores daquele 

bairro, fico feliz em ver os Vereadores indo até a capital buscar recursos para o 

Município, os Deputados Antônio, Zeca Pirão também vão investir aqui na nossa 

cidade, desde já agradeço a parceria com o Deputado Estadual e Federal são 

parceiros do Kaká em ajudar na sua administração, um ótimo final de semana a todos.                            

Fez uso da palavra a Luna Gabriela, bom dia cumprimento a mesa diretora, 

Vereadores, Vereadoras, aos servidores, a plateia que nos acompanha e os que 

assistem pelo portal da Câmara, gostaria antes de mais nada, como estive ausente  

das reuniões iniciais desta Casa de Leis por motivo de saúde dos meus pequenos, 

mais gostaria de ante mão Presidente, lhe desejar um mandato de uma gestão nesta 

Casa, justa igualitária que o Senhor possa de fato servir a Câmara, conforme a sua 

legislação o seu regimento que seja próspero e uma gestão que sirva de fato a todos 

de igual direito seja tranquila e abençoada. Aproveitando a palavra livre, é um 

momento que pode ficar a vontade pra expressar tantas coisas tantas preocupações 

e infelizmente o nível de tantas preocupações tão altas e tantas coisas que o tempo 

é insuficiente pra gente falar as coisas, mais gostaria de citar aqui Vereador Argeo 

quando ele explanou magnificamente a grandeza do Município de Salinópolis, no 

seu requerimento que lindo através da palavra do Vereador Argeo, a gente consegue 

entender o quanto é grande o nosso Município, pleno e magnitude ele tem e a gente 

lamenta e triste demais porque toda essa magnitude está a beira do caos, e se 

perdendo porque nós temos uma gestão incompetente, narcisista e irresponsável, 

como que pode um Município de um litoral mais querido do Estado do Pará, um dos 

melhores arrecadações municipais um orçamento aprovado por esta Casa de Cento 
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e Setenta e Quatro Milhões de Reais, pra investimento em 2023, e a gente ter um 

Prefeito inaugurando uma ponte de 10 metros, uma lombada, uma maloquinha da 

beira da praia, com a magnitude de um Município como Salinas, me envergonha de 

ter uma gestão como essa, e mais triste e me assusta é a preocupação dos nobres 

Vereadores, porque o que preocupa eles hoje nesta Casa a serviço do povo como 

deveria ser é o arranhar de amizade com o Prefeito, diante de tanto caos que a gente 

está vivendo está é a preocupação dos nobres pares arranhar amizade com o Prefeito  

Kaká Sena, quando temos um bairro que foi recentemente viveu uma tragedia natural 

mais que a responsabilidade desta tragedia é totalmente da Prefeitura, porque a 

manutenção das áreas urbanas, das drenagens pluviais e água da chuva é 

responsabilidade da Prefeitura, as ruas esburacadas sem trafegabilidade iluminação 

pública inadequada fazendo com os perigos a noite e assaltos frequentes é de 

responsabilidade da Prefeitura, e o que preocupa os pares é o arranhar de amizade 

com o Prefeito, pelo amos de Deus que vergonha! Assim como os nobres Vereadores 

falaram que foram manipulados acho isso tão baixo e pequeno de montagens, mais 

os senhores sofreram os vídeos das montagens do que vocês falaram aqui, ninguém 

criou uma situação o videio que eu vi circulando com os nobres Vereadores, foi uma 

fala na tribuna, diferente dos ataques do que eu sofri mais uma vez de um cidadão 

que só pode ter obsessão pela minha pessoa mais isso a gente já estar respondendo 

lá no Fórum, lá que vai me pagar todos os desaforos fui atacada novamente com 

montagem no meu caso nobres Vereadores, foram montagens com a minha foto e 

da minha filha de 02 anos, esteve internado por 09 dias no Hospital dizendo que eu 

tive privilégio porque eu sou Vereadora, porque a minha filha é linda e abençoada, 

que privilégio foram esses de estar 09 dias dividindo a enfermaria pediátrica com 08 

mulheres e 08 crianças, vivendo situações difíceis de pneumonia infeção pulmonar, 

privilégio de ver a minha filha sendo furada meia, noite, seis horas da manhã, com 

dores no hospital regional porque estava sendo tratada pelo sistema único de saúde 

(SUS) é garantia do meu direito e do teu direito, levei o meu filho ás 9:00 horas da 

manhã no pronto socorro na emergência e consegui interná-lo ás 7:00 h da noite, 

esperando na vila como qualquer cidadão porque o hospital regional hoje sofre a sua 

sobrecarga da incompetência do Município, o meu Posto de Saúde do Bairro São 

Vicente não tem médico, Posto da Prainha não tem médico, posto médico do São 

Tomé não tem cadeira odontológica porque pegaram a cadeira nova do posto e 

sumiram com a cadeira devolveram uma velha que não presta, posto do atlântico 

tem mais de 03 meses sem atendimento de saúde bucal porque a cadeira 

odontológica está quebrada e a Secretaria de Saúde e o Prefeito não fazem 
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manutenção do equipamento, posto da ponte não atende saúde bucal equipamento 

quebrado há mais de 03 meses, os pacientes vem da ponte pro bom jesus pra serem 

atendidos e dividir 08 vagas com a população do Bom Jesus, os postos de saúde que 

não tem remédios de atenção primária, meu pai é diabético não tem losartana, hiper 

dia, metformina na rede municipal e na unidade de são tomé, eu não crio situações 

gosto de trabalhar com a verdade e a justiça, isso me tranquiliza porque quando 

montaram e pegaram sem dó e piedade a minha imagem com a minha bebê de 02 

anos pra fazer uma divulgação ridícula, baixa e medonha de nível groteiro eles 

esqueceram que o hospital atende o público, estive lá com o público e a internação 

pediátrica é eletiva aonde dividi banheiros com outras mães dividindo dores, onde 

eu comia a mesma comida que aquelas mães comeram e dividindo muitas das vezes 

a alimentação porque o horário da janta é as 18:hs, já  imaginaram mães, crianças até 

a tarde da noite, então me poupe Prefeito e sua corja de criminosos, de saqueadores 

me “poupe” da sua baixaria da sua incompetência, porque quando a gestão é 

incompetência, imprudente narcisista e irresponsável ela ataca quem fala a verdade 

eu só lamento porque quando eu cobro aqui estou cobrando pela população, a 

evidencia do que está ai na nossa cidade, lamento que vocês cheguem a nível mais 

baixo de doença da alma e do espirito, espero em Deus que nenhum desses doentes 

de espirito precisem dos privilégios de uma internação no sistema público de saúde, 

até porque não conhecem essa necessidade me envergonho da gestão que temos, 

espero que Salinópolis possa gozar Vereador da plenitude de magnitude que o 

senhor destacou no nosso Município porque é isso que ela precisa respirar e ser 

respeitada, muito obrigada e bom dia a todos. Fez uso da palavra o Vereador Dalte 

Gomes, bom dia a todos Srs. Vereadores (as), venho aqui dá agradecimento ao 

Prefeito Kaká Sena, pela inauguração amanhã da ponte do carananzinho, morei muito 

anos naquele bairro e tive muitos votos, disse que a ponte é pequena de 10 metros, 

mais se passaram 08 anos e nem 10 metros foram feitos, é lamentável Vereadora vim 

aqui e falar que o Prefeito não faz nada a cidade está abandonada só que as pessoas 

não estão vendo que o Prefeito está pagando bem os Servidores Públicos, 

Professores que antes não ganhavam seus bônus, em Pirabas vão entrar de greve 

porque não paga os servidores públicos direito e aqui o Prefeito paga, é triste uma 

funcionária do Município ir na minha casa já era pra estar aposentada da Vila de São 

Bento, me pediu pra ficar de volta no emprego dela porque quer se aposentar mais 

os Prefeitos anteriores não pagaram o INSS, isso as pessoas não vejam, como o porto 

grande todo tempo ficava alagado foi gasto quase cinco milhões de reais naquela 

obra mais tem Vereador que não vê, e o Prefeito está dando o máximo pela 
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população de Salinas porque a população colocaram a confiança em votar nele, 

acabei de falar um milhão de reais fazia a diferença pra se fazer muita coisa, 

parabenizo o Prefeito Kaká Sena, e vem muitas obras para o nosso Município. Dizer 

ao Vereador Marcelo Pinheiro, nós que somos os para choque junto a população 

somos um time sabemos das dificuldades do Município mais vamos vencer todos 

sabem que é período chuvoso não se pode fazer nada. Pede aparte o Vereador 

Rosinaldo, foi falado aqui que no posto de saúde da prainha não tem remédio sou 

morador daquele bairro tem remédios e médico todo dia no posto de saúde. 

Vereador continuou com a palavra disse que nas vilas também tem remédios no 

posto de saúde, muito obrigado. Usou da palavra o Vereador Eron Teixeira, 

cumprimento a mesa diretora, Srs. Vereadores (as),  sábado passado passei horas 

conversando com o meu amigo e Prefeito Kaká Sena, na sua residência debatendo 

assuntos concernentes a nossa cidade entre muitas coisas pediu a ele da limpeza das 

galerias do bairro do guarani que era um caos entrei com uma indicação pedindo 

essas melhorias pra aquele bairro, com 02 dias já estava acontecendo a limpeza muito 

obrigado Prefeito, Secretário Gamachi, Secretário Rodrigo Lemos, conversando com 

o Prefeito fiz uma reivindicação quanto aos tubos do bairro do KM 60, onde foi 

cavado um poço artesiano mais está faltando tubulação pra levar água de qualidade 

todas aquelas casas, andando por lá percebi que as pessoas estão se servindo com a 

água da chuva, ele me prometeu no mais tardar ou no meado do mês já sendo 

colocado a tubulação eu acredito muito nas palavras do meu querido Prefeito Kaká 

Sena, dizer ao Vereador Dalte quando fala que o povo não vê tem uns que vê, me 

desculpe mais o resultado da visão do povo foi a última eleição última passada aonde 

aqueles que chamavam de almofadinha, playboy, riquinho, aqui quase que ganhou 

de uma filha da cidade foi uma vergonha e muito grande pela votação sabe porque 

nobre Vereador porque o povo vê estar atento e a próxima votação você vai me dizer, 

terça-feira passada fomos acordados com uma notícia muito triste, se trata da morte 

cruel de um grande amigo que eu tinha o James (o neguinho) teve uma morte 

estupida era um parceiro nosso um rapaz cheio de defeito, como cheio de defeito ou 

muitas falhas, que só Deus pela sua grande misericórdia e amor com a compaixão 

que ele tem e que vamos passando porque quem não tem seus  defeitos? Era um 

rapaz muito prestativo era aquela que botava os lixos das casas pra fora pintava 

muros etc. falava com todo mundo eu conhecia há 12 anos, mais Deus está vendo 

toda essas coisas quero aqui deixar a condolência toda a sua família mais a dor ficou 

muito grande o bairro todo está de luto e uma tristeza muito grande mais Deus há 

de confortar aquela família. Quero dá os parabéns ao Prefeito Kaká Sena por tudo 
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que tem feito e que vai fazer na nossa cidade, estamos juntos pouco converso com 

ele mais a porta da casa dele é aberta pra nós, é um rapaz de sangue bom e teve uma 

boa criação e muito preocupado com a nossa cidade, dos problemas aqui citados 

vem de muitos anos, a baixada não tinha dinheiro pra fazer aquele trabalho era o que 

as administrações passadas falavam hoje está lá o bairro do porto grande se algumas 

casas foram por fundo porque precisam levantar estamos andando no bairro de pés 

enxuto, falta os nossos amigos zelaram mais pelas galerias não jogando entulho 

porque quando estavam fazendo aquele trabalho tinha gente que jogava casco de 

geladeira pra entupir os tubos, fizeram a dança da chuvas quando chegou o inverno, 

mais a gente n]ao gosta muito de estar tratando  dessas coisas porque a gente só dá 

o que a gente tem e quem torce contra vai ter que engolir, hoje a nossa é frequentada 

por muitas pessoas todo final de semana só não ver quem não quer as coisas estão 

acontecendo o Governador está sendo parceiro da gestão e o Prefeito está cercado 

de Deputados, Senador, boto fé e acredito que as coisas estão acontecendo como 

muito anos o alacidão estava no matagal e o que era um cal e nem a cata tumba quer 

cal é tinta, eu quero que esta cidade continue bela porque moramos aqui e quando 

o papais do céu levar a gente mais o restante da nossa fica aqui, que Deus abençoe 

você Kaká  Sena, e todos os munícipes bom dia a todos. Pediu a palavra o Vereador 

Tonhão, bom dia cumprimento a todos os presentes, a minha vinda aqui nesta 

tribuna justificando a minha ausência na sessão passada por motivo de saúde, e dizer 

de alguns fatos que vem acontecendo no Município, como a colega Vereadora Luna 

relatou aqui sinto muito, mais quando a senhora foi infeliz quando diz que nós 

Vereadores estamos preocupado de manter a amizade com o Prefeito, eu tenho 

respeito até porque gosto de ter com o próximo, ano passado fui criticado aonde os 

falsos de conversas e fuxicos e irresponsável mal caráter, tinha uns funcionários na 

Prefeitura 13 foram pra rua uns voltaram outros não, tenho respeito porque é o 

Prefeito da nossa cidade torço muito que faça uma boa gestão porque a população 

de Salinas merece, hoje estamos no inverno não se pode fazer muito mais acredito 

que seja feito um bom trabalho e tem 02 anos pela frente, somos muito cobrados, 

parabenizo os Vereadores, pelos requerimentos  muito dizem não vejo o Vereador 

Tonhão fazer tenho requerimentos desde  2021 nunca fui atendido quanto a reforma 

da praça da vila do alto pindorama, tubulação da rua do carananzinho, bairro da 

arapiranga abastecimento de água pra população, ficamos insatisfeitos porque 

somos cobrados e trazemos pra esta casa os pedidos da comunidade esperamos ser 

atendidos pois fazemos parte da base do Prefeito, eu não  gosto de mentira porque 

quem mente rouba com a verdade você entra e sai em qualquer lugar, sei o que 
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passo na Vila do Alto Pindorama, na gestão passada lutei de frente com o ex prefeito  

pra levar um carro para o posto médico que nunca antes tiveram e agora foi tirado 

esse carro, não sei porque não puxo saco de ninguém mais tenho respeito estou aqui 

pra ajudar o Prefeito até o final do meu mandato e tudo que vier pra esta casa de leis 

benefício a população o Prefeito tem o meu apoio, muito obrigado fiquem com Deus. 

Usou a palavra a Vereadora Vera Lucia, Senhor Presidente, Secretários, Vereadores, 

Vereadoras, público presentes sejam bem vindos ouvindo atentamente as palavras 

dos Vereadores e andando nos bairros e indo até o bairro do atlântico, todos 

reivindicando a mesma coisa de limpeza das ruas de bueiros, digo pra vocês que 

nunca fui atendida em nenhum requerimento todos engavetados mais tem a base e 

peço que olhem com carinho nessas ruas que estão precisando de melhorias entre 

elas a que fica perto do linhão, disse que precisamos cumprir o nosso papel mais 

sempre tem o mais injustiçado precisamos exercer o nosso cargo mais nem sempre 

a gente pode porque a partir que é julgado ou é  oposição as portas se fecham mais 

andando com a população digo e confirmo todos nós Vereadores,  continuamos pela 

população Vereadores que não fazem nada, mais fazemos aqui é aprovado manda 

pro Executivo e não é cumprido mais a culpa cai em nós Vereadores. Hoje fiquei 

maravilhada pela primeira vez estarem presentes os mototaxistas, justificando que 

aqui foi cumprido o nosso papel e iam cobrar do Executivo, nós devemos favores a 

população e quem vai dá a resposta são aquelas humildes que sempre estão nós 

procurando de uma solução, dizer ao Vereador Tonhão que nenhum foram nas casas 

das pessoas que foram demitidos dizer os motivos das demissões mais foi apenas 

uma vingança, obrigado um bom dia a todos. Pediu a palavra o Vereador João 

Erivaldo, cumprimento a mesa diretora, Srs. Vereadores e Vereadoras, público 

presentes nesta Casa de Leis bom dia, fiquei atentamente ouvindo cada senhores 

Vereadores e senhoras Vereadoras, nesta tribuna sei que a vida de Vereadores não é 

fácil fazer um trabalho na comunidade, mais uma coisa é certa só é feita com a 

permissão e paciência de Deus pra ser conquistada as coisas, foram citadas várias 

situações que o Prefeito Kaká Sena, não faz nada e inaugura lombadas, malocas, poxa 

vida se não faz é cobrado também isso é triste Presidente, tem que ter um pingo de 

sensibilidade pra agradecer a Deus pelo ar que respiramos e da dádiva de vida dada, 

na sessão passada foi questionada a saúde do nosso Município, como mesa diretora 

me pediram providencias como do Secretário de Limpeza Urbana, quanto a 

Secretaria de Saúde, pra poder tomar uma decisão procuro saber o que está 

acontecendo no Município, fui com  o Secretário Rodrigo Lemos, pedido de oficio 

pra representar aqui na Câmara prestar esclarecimento a nossa população e nos 
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Vereadores, mais todos sabem que estamos no início do ano não podemos fazer 

nada se não tiver licitação falo isso porque como estou como Presidente, a gente fica 

de mãos atadas se não tiver licitação não podemos compra nada e a mesma situação 

ocorre no Município, os processos estão em licitação peço a população um pouco de 

calma o Prefeito e secretários estão trabalhando sim, falaram outro dia que os bairros 

da américa, ponte estavam semanas sem retiradas de lixos estão faltando com a 

verdade toda semana passa a caçamba recolhendo os lixos. Quando se fala da saúde 

fui até a Secretaria de Saúde, dizer que é uma vergonha a saúde do nosso Município, 

peço a Vereadora que vá até a Secretaria procure saber o que está acontecendo com 

a saúde do Município, está visível a dificuldade da saúde no Hospital Regional, sou a 

favor pelo requerimento da Vereadora solicitando abertura dos postos de saúde, pra 

amenizar o caos que está tendo na saúde vai ser aprovado o seu requerimento 

Vereadora, mais quando chega a dizer que está faltando losartana, o Vereador Naldo 

reafirmou que o posto de saúde do seu bairro não está faltando remédio como no 

meu também e tem a saúde bucal, então temos que procurar saber o que está 

acontecendo no Município, pra cobrar aqui, Senhor Presidente gostaria de mencionar 

e parabenizar o Prefeito Kaká Sena, porque tem Vereadores que não gostam de 

parabenizar mais acredito tanto na sua gestão porque está fazendo um bom trabalho 

pelo nosso Município o povo está vendo, parabenizar pela reforma da ponte do 

carananzinho, quando a Vereadora Roberta fez o requerimento pedindo a reforma 

dessa ponte, fui um dos primeiros que falei ao Prefeito vamos fazer a ponte que o 

nosso povo do carananzinho precisa pra poder se locomover tudo demora 

Vereadores, quero até pedir desculpa ao meu povo da ponte, estamos aguardado a 

conclusão do trabalho do asfaltamento mais vai ser feito quanto á vida á esperança, 

agradecer o Prefeito pela doação dos 20 cheques da casa digna que vai beneficiar o 

povo do carananzinho, os kit de pesca dado aos pescadores, e um Prefeito que 

trabalha com transparência, como V. Exª falou Vereador Dalte, hoje o funcionalismo 

público tem respeito pela administração pública porque paga os imposto em dias, e 

um milhão a menos que não tem pra colocar no bolso ou não sei aonde, o Prefeito 

honra com seus compromissos é mais que um dever não era isso que víamos antes 

agora estamos vendo,  já conversei com o Secretário Rodrigo Lemos, Secretária de 

Saúde, estarão presentes aqui na Câmara em outras oportunidades, obrigado a 

todos. Usou da palavra o Vereador Argeo Corrêa, bom dia a todos cumprimento a 

mesa diretora, Srs. Vereadores (as), público presentes, falou que esteve em Belém 

com o Deputado Roni Silva, falando assuntos do Município, o qual solicitei uma 

emenda para atender o programa da casa digna, conhece a realidade dos moradores 
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do bairro do guarani II, foi nessa condição de ajudar essas famílias que o Deputado 

se colocou à disposição de fazer um breve estudo dentro da sua emenda para mandar 

pra Prefeitura, pra fazer o atendimento desse programa que o Município, que oferece 

cinco mil reais pra famílias sendo de duas vezes, após prestar contas com notas fiscais, 

agradecer o Deputado Roni e que a porta do seu gabinete está aberto pra atender 

as reivindicações que eu levo, falei também sobre a orla do pedalinho que está parada 

tenho que passar um relatório sobre a construção dessa orla pro benefício para o 

povo. Visitando a Escola José Leonardo, parabenizar o Prefeito Kaká Sena, 

brevemente está sendo inaugurada essa escola juntamente com quadra de esporte 

e vai ser entregue a comunidade, disse ainda que temos que presar o nosso CPF, 

levamos para o resto da vida, é isso que o Prefeito honra o seu CPF, muito obrigado 

a todos. Logo após o Presidente passou para a 1ª parte. Colocou em discussão a ata da 2ª 

reunião ordinária realizada no dia 16 de fevereiro de 2023, não havendo manifestação 

contrário na discussão da ata foi aprovada por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. 

Colocou em discussão as seguintes Indicações: autoria da Vereadora Roberta Gaia, pedindo 

ao Executivo Municipal, ordenar a Secretaria Municipal de Obras, seja feito o serviço de 

pavimentação asfáltica da rua Antônio do Livramento, bairro atlântico I, autoria do Vereador 

Marcelo Sandro, solicitando ao Prefeito Municipal, autorizar a Secretaria de Limpeza Urbana, 

fazer o serviço de colocação de cacos de construção e limpeza da rua pervercerca no bairro 

da américa. Não havendo manifestação ao contrário nas discussões das Indicações todas 

foram aprovadas por unanimidades dos Vereadores e Vereadoras presentes. Colocou em 

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Lei nº 01/2022, 

dispõe sobre a criação de memorial em homenagem aos mortos em decorrência da covid 19 

no Município de Salinópolis, autoria do Vereador João Erivaldo. Depois em aprovação o 

parecer da comissão de constituição e justiça, acompanhado do Projeto de Lei nº 01/2022, 

aprovado por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Solicitou ao Vereador Rosinaldo 

Martins, fazer a leitura do parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Lei nº 

01/2023, institui o prêmio mulher destaque no Município de Salinópolis, autoria da 

Vereadora Roberta Gaia. Em seguida o Vereador Argeo Corrêa, prosseguiu com a leitura do 

parecer da comissão de economia e finanças do referido Projeto de Lei, foram colocados em 

discussão os pareceres da comissão de constituição e justiça, comissão de economia e 

finanças, acompanhado do Projeto de Lei nº 01/2023, foram todos aprovados por 

unanimidade dos Vereadores (as) presentes. A seguir   o Presidente passou para 2ª parte: 

pedindo ao Vereador Rosinaldo Martins, fazer a leitura de 02 parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça do Projeto de Lei nº 09-a/2022, e da Resolução nº 03/2022. Em seguida 

o Presidente deu por encerrada a sessão, marcando a marcando a próxima para o dia 09 de 

março no horário regimental. E para constar Argeo Corrêa Neto,1º Secretário lavrei a 
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presente ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. 

Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 02/03/2023. 
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